



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

АПРЕЛЬ
2023 г.
№14 (1591)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKR72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

К 62-й годовщине первого полёта человека в космос

К ЗВЁЗДАМ!

С первых дней своего разумного существования человечество смотрело на звёзды. Для первобытных людей звёзды были совсем близко – достаточно влезть на самую-самую высокую гору – и до звёзд было просто рукой подать. С развитием науки и знаний человека о мире звёзды становились всё дальше. Люди поняли, что живут не на плоской Земле, стоящей на трёх китах, а в невообразимо сложном и невообразимо огромном мире. Но что интересно, чем больше люди получали знаний об окружающем мире, чем более развита становилась техника, тем больше становилось их желание добраться до звёзд. Люди смотрели вверх.

Уже в XIX веке фантастическая литература о космических путешествиях стала довольно распространённой – достаточно вспомнить гениальную диалогию Жюль Верна «Из пушки на Луну» и «Вокруг Луны». Не отставала от литературы и наука – уже в 1881 году наш гениальный учёный, революционер и социалист Николай Кибальчич, находясь в тюрьме, за несколько дней до казни разработал проект реактивного летательного аппарата, который должен был совершать пилотируемые космические перелёты, и даже предложил способ управления им путём изменения угла наклона двигателя. В работе говорилось и о принципах устойчивости такого аппарата, и даже о решении вопросов торможения в атмосфере. Увы, царские власти не дали даже опубликовать работы Кибальчича, они были опубликованы только в 1918 году, сразу после того, как наша страна в социальном плане совершила самый настоящий рывок к звёздам. Показательно, что Кибальчич был учёным и революционером – психотипы этих людей часто схожи, и именно они чаще всего думают о звёздах и будущем.

Уже в начале XX века литература о межзвёздных путешествиях становится массовой и ей отдадут дань самые выдающиеся писатели, такие, как Алексей Толстой с его романом «Аэлита», в котором двое наших товарищей отправляются на Марс и совершают там социалистическую революцию. Идеи Констан-



тина Циолковского о том, что человечество станет космическим, уже не выглядели чем-то невероятным.

После Второй мировой войны, самой страшной войны в истории человечества, в которой самая светлая идея победила самую тёмную, всё, что связано с будущим, с прогрессом, получило огромный толчок вперёд. И в социальном плане, и в технологическом люди оказались в готовности номер один для полётов в космос. Мировую литературу просто захлестнула волна научной фантастики – от ширпотреба до самой гениальной, от лучших писателей, которая практически полностью была посвящена космическим полётам. Даже самые далёкие от космоса обыватели хоть иногда, но смотрели на звёзды.

Науку, как и все прочие сферы нашей жизни, подхлестывало соревнование двух систем – для двух супердержав, СССР и США, важно было доказать, что именно их строй является самым лучшим, и что за ним будущее в самом буквальном смысле слова, а космическая гонка, требовавшая больших ресурсов, подошла для этих целей как ничто другое.

4 октября 1957 года произошёл настоящий прорыв – СССР первым в мире вывел в космос искусственный спутник Земли. Всего лишь через 12

лет после самой разрушительной, самой кровопролитной в истории человечества войны наша страна вышла вперёд в космической гонке. Однако главное достижение в истории человечества было впереди.

12 апреля 1961 года коммунист, большевик, гражданин нашей страны, Союза Советских Социалистических Республик, Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в мире пилотируемый полёт в космос. Весь мир услышал его знаменитое: «Поехали!» Человечество стало космическим. Не побоюсь этого слова, но, думаю, в истории человечества это главное событие. Через тысячи лет, когда люди значительно поумнеют и шагнут вперёд не только в технологическом, но и в социальном, и в моральном плане, прекратятся все войны, которые будут изучаться как далёкая-далёкая история, а люди завоюют космос, полёт Юрия Гагарина объективно будет восприниматься, как начало новой эры. Возможно, именно от этого, главного в истории человечества события, будет вестись новое летоисчисление. Те, кто постарше, помнят, что всё человечество, далеко за пределами нашей страны, даже в капиталистических странах, было охвачено гордостью, счастьем и энтузиазмом.

Окончание на 5 стр.

БЕЗНАКАЗАННОСТЬ ПОРОЖДАЕТ БЕЗЗАКОНИЕ ИЛИ ДЕКОММУНИЗАЦИЯ ПО-ТЮМЕНСКИ

Когда-то, много лет
назад
Сосед соседу был
как брат,
Была великою страна,
И жизнь достоинства
полна,
И времена другие были...
С.М. Целых

Это не статья. Это крик души. Я кричу чтобы все услышали, как относятся к нам, гражданам России, правоохранительные органы. Как бессовестно «шьют» заказные уголовные и административные дела. Как беспринципно нарушают действующие законы Российской Федерации. Как полицейские откровенно смеются нам в лицо.

А всё почему? Да потому что слишком много прав дано сегодня силовикам. И если вы ненароком прикоснулись к одежде полицейского, то вам уже грозит срок. А им всё можно. Их даже специально тренируют бить, калечить людей, разгонять демонстрации или выкрутить руки беспомощному старику.

Кто-то скажет, что я больно круто завернул. Что мол так не бывает. Бывает. Достаточно вспомнить Михаила Викторовича Попкова, известного как «Ангарский маньяк». Это серийный убийца и насильник. В пе-

риод с 1992 по 2010 год совершил 80 доказанных убийств. Он был младшим лейтенантом МВД РФ и до увольнения в 1998 году из милиции совершал свои преступления в форме милиционера и на служебном автомобиле. И сколько их, таких, сегодня на Руси, обнаглевших от безнаказанности, считающих себя чуть ли не богами.

В Тюмени Виталий Бережной, бывший сотрудник полиции, изнасиловал, убил и расчленил восьмилетнюю Настю Муравьеву в августе 2021 года.

Чуть ранее, седьмого ноября 2020 года, полицейские под руководством подполковника Волковицкого В.С. разгоняли ветеранов, пришедших праздновать день Великой Октябрьской социалистической революции. А потом Волковицкий В.С. написал заявление в суд, обвинив ветерана в избиении себя, любимого. Такого слабого и незащитного.

Вообще-то, делая такое заявление, Волковицкий В.С. расписался в собственной профнепригодности. Возникает вопрос, как он будет бороться с преступниками, молодыми и здоровыми, если его избивает пожилой человек, больной и слабый.

Окончание на 3 стр.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС уже 8 лет оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

О двух подходах к человеку и его будущему

В настоящее время чётко прослеживаются два противоположных подхода к месту и роли человека и его будущему. С одной стороны, это гуманистический подход, который рассматривает человека как высшую ценность, полагая, что «всё для человека, всё на благо человека». С другой стороны, антигуманистический подход, в основе которого лежит отказ от всего человеческого в человеке.

Гуманистический подход к человеку наиболее ярко проявляется в работах классиков марксиз-

ма-ленинизма, который получил практическое воплощение в Советской модели развития. Здесь человек, прежде всего, творец - созидатель. Он работает не ради личной наживы или, чтобы не умереть с голоду, а во имя процветания и счастья своей Родины. В заводских цехах и на колхозных полях советский человек учился коллективизму и творческому подходу в работе. И примеров такого творческого и созидательного труда – тысячи.

Окончание на 4 стр.

Читайте в номере:

Франция бастует	2
Безнаказанность порождает беззаконие	3
Вошёл в историю с именем Артём	4
События на Донбассе и Украине к 4 апреля	5
Будем рассказывать правду о достижениях социализма в СССР	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

Куда зарулит частник?

В Красноперекопском районе Ярославля, возле памятника работникам завода «Красный маяк», прошёл организованный КПРФ митинг. В повестке дня — вопрос о сохранении городского общественного транспорта.

Коммунисты с начала транспортной реформы в городе не раз заявляли об опасности прихода частных перевозчиков. По их мнению, упор на предпринимателей, который делает правительство области и мэрия, дестабилизирует обстановку в городе.

— Чиновники нас заверяли, что с городскими транспортными предприятиями всё будет нормально, они продолжат действовать, а люди не потеряют работу. Но сейчас мы видим, что ПАТП-1 разваливают, троллейбусы хотят заменить электробусами, а сотрудникам предлагают устроиться к частникам без всяких гарантий. Мы с этим мириться не намерены, — заявил первый секретарь обкома КПРФ Михаил Парамонов.

Слово на митинге взяли сотрудники ПАТП-1 и «Яргор-электротранса». Они в один голос заявили, что разделяют опасения коммунистов, ведь частные перевозчики неспособны обеспечить те социальные гарантии, которые были на предприятиях под управлением города.

Коммунисты подготовили резолюцию в поддержку городского транспорта. Они намерены обратиться в прокуратуру и Федеральную антимонопольную службу, чтобы «помочь транспортникам выбраться из ситуации, в которую их загнала очередная реформа».

Комсомольский пикет

Комсомольцы провели в Хабаровском крае несколько пикетов против повышения цен и тарифов на услуги ЖКХ. Они считают, что повышение тарифов «совершенно необоснованно». «Это лишь способ дальше увеличивать прибыль олигархов и коммунальной мафии, отказывающейся даже приводить в порядок, чинить, обновлять коммуникации и инфраструктуру, находящиеся в их собственности. Все деньги просто уходят к ним в карман!» — считают комсомольцы.

После обращения в инспекцию по труду долг в 76 млн. рублей ликвидирован

На основании обращения работников ООО «Сияриси Рус» в связи с невыплатой заработной платы в инспекцию труда Нижегородской области, был организован профвизит и направлено предостережение в адрес работодателя. В ходе проведённых мероприятий установлено, что работодатель допустил образование долга по оплате труда за 2 месяца на сумму 76 млн. рублей.

В результате принятых мер выявленная задолженность погашена в полном объёме.

Медикам недоплачивали

Врачи Владимирской области с 1 января каждый ме-

сяц не получали положенные правительственные выплаты в 18,5 тыс. руб., выявила прокуратура региона. Главврач одной из таких больниц — скорой «Красный крест» — оправдал это отсутствием нужного закона. Прокуратура начала массовые проверки владимирских больниц после забастовки на скорой города. Медикам урезали зарплаты на 11-30 тыс. руб. Но губернатор региона обвинил протестующих в аморальности и «корыстном интересе».

Московская строительная организация погасила 3,4 млн. рублей задолженности перед работниками

Территориальный орган Роструда в Москве по обращению работников ООО «Лента-строй Ум» о невыплате заработной платы провёл инспекционные мероприятия, в ходе которых факты, указанные в обращении, подтвердились. С целью устранения нарушения в адрес работодателя было направлено предостережение.

В результате принятых мер задолженность перед 40 работниками погашена полностью. Сумма выплат составила 3,4 млн. рублей.

Полтавская вновь перекрывает дорогу

Жители станицы требуют, чтобы грузовики перестали возить отходы на мусорный полигон через станицу Полтавскую. Они сослались на заявление губернатора Краснодарского края Вениамина Кондратьева, который во время прямой линии обещал им поддержку. Местные жители призвали водителя мусоровоза развернуться и уехать из станицы. В прошлом году рассказывалось о протестах станичников против убивающей всё вокруг свалки.

В Башкортостане возбуждено уголовное дело по невыплате зарплаты работникам ООО «Помощь»

В Уфимском районе возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трёх месяцев заработной платы). Своим сотрудникам задолжало ООО «Помощь», сообщили в следственном управлении СКР по Башкортостану. Руководителю грозит наказание от штрафа до года лишения свободы. В следком обратился работник компании. Он заявил, что ему не доплачивают с сентября 2022 года. Кроме того, в соцсетях и СМИ разместили видеообращение группы сотрудников этой же организации к главе республики Радио Хабирову. Они сообщили о невыплате зарплаты более 50 сотрудникам. С их слов, руководство обещало погасить задолженность, но теперь скрывается и не выходит на контакт.

— В настоящее время следователями выполняется комплекс первоначальных следственных действий, направленных на установление финансового положения компании, допрашиваются потерпевшие. Принимаются меры к возмещению образовавшейся задолженности.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Британские нефтяники присоединяются к бастующим

Одновременно с континентальной Францией массовые забастовки продолжают сотрясать в текущем месяце и островную Британию. Причём профсоюзы и бастующие трудящиеся в обеих этих странах уже не без успеха координируют свои действия.

Так, забастовку французских нефтяников и газовиков в ближайшее время собираются поддержать их коллеги из Великобритании. У английских представителей нефтегазовой отрасли схожие с французскими энергетиками проблемы: они протестуют против отказа официальных властей и работодателей от индексации их зарплат на фоне инфляции и снижения доходов.

В забастовке намерены принять участие около 1500 человек, представляющих нефтегазовую отрасль страны. По словам представителей профсоюза «Юнайт» (Unite), это может привести к остановке расположенных в Северном море нескольких десятков нефтедобывающих платформ таких крупных компаний, как «Бритиш петролеум» (BP), «Шелл» (Shell), «ТоталЭнерджиз» и целого ряда других, что, в свою очередь, может поставить под угрозу поставки нефти и газа на континент.

Впрочем, некоторые работники отрасли уже начали забастовку, не дожидаясь объявленной даты. Более 50 работников с нескольких добывающих платформ компании BP в Северном море уже прекратили работу, требуя повышения заработной платы и сверхурочных выплат, сообщили в профсоюзе «Юнайт». Так, бастующие бригады нефтяников уже останавливают работу на нескольких добывающих объектах в Северном море.

Франция бастует

Протесты и забастовки против законопроекта о пенсионной реформе, не стихающие во Франции с середины января, с каждым днём становятся всё масштабнее и радикальнее, особенно после принятия скандального документа «силовым» методом — без голосования в парламенте. Такой шаг исполнительной власти в очередной раз продемонстрировал её наплевательское отношение к воле народа, что для жителей Пятой республики стало последней каплей, переполнившей чашу терпения.

«Ах, пойдут дела на лад» — с этой песней времён Великой французской революции люди вновь идут на баррикады, демонстрируя, что и спустя 200 с лишним лет булжчик по-прежнему является орудием пролетариата. Из искр пенсионной реформы разгорелись костры на улицах крупнейших городов — Парижа, Марселя, Нанта, Бордо, Лиона, Ренна. В столице под возгласы: «Мы казнили Людовика XVI, можем и Макрона» — в огонь полетел картонный глава государства. На площади Согласия — митинг несогласия. В первых рядах те, кому до выхода на заслуженный отдых ещё далеко. Обращаясь к истории, молодёжь напоминает: именно студенты 55 лет назад отправили в отставку президента Шарля де Голля, введшего в 1958 году пресловутую поправку к Конституции 49.3, позволяющую принимать законы в обход парламента.

По всей Франции идут аресты: ведь нынешний руководитель Пятой республики Эмманюэль Макрон, мечтающий войти в историю как выдающийся реформатор, запретил митинги и шествия. Впрочем, толпы людей всё равно собираются на улицах. В Париже, напротив здания суда, протестовавшие требовали отпустить всех задержанных. В Лионе участники марша у мэрии разбивали и жгли всё, что попадалось на пути. В Монпелье манифестанты заблокировали железнодорожный вокзал.

Решение нынешнего лидера Пятой республики поднять возраст выхода на пенсию с 62 до 64 лет без парламентского одобрения было предсказуемо. По итогам прошлогодних выборов его партия потеряла абсолютное большинство в Национальном собрании и едва ли набрала бы необходимое количество голосов «за», учитывая, что макронская жажда преобразований не встретила полного одобрения и среди его приверженцев.

Для 25-го руководителя Франции конституционная поправка 49.3 — своего рода волшебная палочка, которую он активно использует для внедрения непопулярных мер. Например, в ноябре 2022 года президент и его команда протащили бюджет страны — тот самый, который не нравился ни левым, ни правым. Правда, используя статью 49.3, окрещённую прессой «ядерной опцией», правительство рискует нарваться на вотум недоверия, а потому депутаты от левых партий, назвав действия кабинета Элизабет Борн концом демократии, внесли две резолюции о его отставке.

Позицию левых разделяют и правые. «Задача статьи 49.3 — надавить на большинство. Это фактически игнорирование воли французского народа! Эта реформа с самого начала являлась провальной. В таких условиях, когда по понятным причинам парламентарии проголосовали бы против, документ нужно было отозвать», — заявила депутат Нацсобрания, лидер «Национального фронта» Марин Ле Пен.

Итак, трудиться французам теперь предстоит до 64 лет. Представители ряда профессий, раньше

имевшие возможность уйти на пенсию в 57 лет, ныне смогут это сделать лишь в 59. Для получения полных выплат необходимо не менее 43 лет трудового стажа. В качестве компенсации правительство обещает повысить размер минимальной пенсии до 1200 евро. Но компромиссы служащих не устраивают. «Забастовка продолжится и завтра, и послезавтра: мы ещё только разогреваемся, они узнают, что такое народный гнев», — подчёркивают демонстранты. Бунтуют железнодорожники, профсоюзы угрожают полностью остановить работу нефтеперерабатывающих заводов. Всеобщую стачку французы объявили бессрочной, то есть пока власти не откажутся от своих планов.

Протест в Риге против сноса памятника Пушкину

Под лозунгами прекратить варварство и русофобию сотни людей собрались на Ратушной площади Риги в знак протеста против намерения властей Латвии снести расположенный в центральной парке города памятник великому русскому поэту Александру Сергеевичу Пушкину. В пикете, организованном партией «Русский союз Латвии» (РСЛ), приняла участие в основном русскоязычные граждане. Собравшиеся перед зданием Рижской Думы держали плакаты: «Депутат, не борись с прошлым, отвечай за настоящее», «Пушкин — наша основа». Кроме того, на площади, где специально установили небольшую сцену, оборудованную микрофонами и громкогово-



рителями, звучала классическая музыка и декламировались стихи солнца русской поэзии.

В мероприятии участвовали не только политики из РСЛ, но и представители партии «Согласие». Инициаторы акции создали инсталляцию, изображавшую мэра Риги Мартиньша Стакиса, стреляющего из пистолета в монумент Пушкина.

Среди присоединившихся к митингу было много семей с маленькими детьми, которые знают и любят стихотворения гениального литератора, демонстрируя это чтением его произведений наизусть.

На днях в Риге неизвестные облили краской монумент выдающегося поэта. Почти сразу после инцидента на местном портале общественных инициатив появилась петиция с призывом демонтировать скульптуру, и Совет по памятникам Рижской Думы поддержал эту варварскую идею.

Активно проводимая властями прибалтийской республики русофобская политика проникла во все сферы жизни латвийского общества, но жители показывают своё нежелание мириться с уничтожением их исторического и культурного наследия.

Словакия против НАТО

По всей Словакии уже больше месяца не прекращаются антиправительственные выступления, участники которых недовольны нынешним политическим курсом властей. Среди многочисленных акций особо надо отметить мощный марш за мир, в поддержку России, против НАТО и военной помощи Украине, состоявшийся в столице страны.

Тысячи местных жителей собрались в Братиславе перед дворцом словацкого президента Зузаны Чапутовой — известной проамериканской креатуры, защитницы «справедливости по-вашингтонски», либеральных и нетрадиционных ценностей, а также «эколога» и борца с коррупцией. Люди прошли по центральному улицам города до площади Гведослава, где расположено посольство США, скандируя пророссийские и антиамериканские лозунги. Перед диппредставительством Соединённых Штатов словаки, откровенно уставшие от огонтей русофобии Запада, стали петь русские песни.

Реакция Чапутовой на протесты её соотечественников, не стихающие с 26 января, как и в предыдущие разы, была негативной. Впрочем, это не удивляет: ведь народ настаивает на разрыве соглашения о военном сотрудничестве между Братиславой и Вашингтоном, тогда как именно США помогли Чапутовой занять кресло главы государства.

Лидера страны и верховного главнокомандующего словаками вооружёнными силами крайне раздражают транспаранты в стиле: «Янки, отправляйтесь домой!», «Нет — войне!», «Славяне, объединяйтесь!», особенно учитывая, что Чапутова приветствует действия Киева, жаждущего воевать с Москвой до последнего украинца. За год Словакия передала Украине крупные партии вооружений, боеприпасов и оказала другую помощь. ВСУ получили ЗРК С-300, гаубицы «Зузана 2», броне- и авиатехнику.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



БЕЗНАКАЗАННОСТЬ ПОРОЖДАЕТ БЕЗЗАКОНИЕ ИЛИ ДЕКОММУНИЗАЦИЯ ПО-ТЮМЕНСКИ

Окончание. Начало на 1 стр.

Да, в советское время любой офицер, не важно армейский ли, милицейский ли, конечно, оскорбился бы, если бы кто-то сказал, что его избил пожилой, только что выписавшийся из больницы, больной человек. Теперь не советское время и сегодня полицейский офицер, подполковник сам себя подставляет под насмешки. И ему нисколько не стыдно. Вот она, нынешняя мораль. Вот она, офицерская честь.

Да что там какой-то подполковник. Бывший начальник УМВД Тюменской области и целый генерал-майор Юрий Алтынов подозревался в получении взятки. Суд «жестоко» наказал его. В первую очередь лишил его звания, потом оштрафовал на 3,6 миллиона и даже запретил занимать ему должности на госслужбе. На целых пять лет. ВО!

Говорят, его подставили. Может быть. Но если можно подставить и незаконно осудить начальника и генерала, то что можно говорить о простом пенсионере, у которого нет ни высоких должностей, ни денег, ни связей. Вот об одной такой истории я и хочу рассказать.

Случилась эта история 11 февраля 2023 г. Мы тогда проводили собрание на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. Собралось много полицейских. Они всегда ходят на наши мероприятия, причём часто их бывает значительно больше чем участников собрания. К каким-нибудь бандюкам на сходку они, конечно, не пришли бы. Там ребята молодые, здоровые, да не дай бог под градусом будут, могут ведь и по ушам настучать не по-детски. А тут пожилые люди. В основном «ветераны Куликовской битвы и Мамаева побоища». Вот тут-то господа полицейские смелые.

Так вот, перед началом собрания была попытка запугать, запретить проведение собрания, но встретив довольно агрессивный отпор, ретировались. Не захотели, видно, повторять события 7 ноября 2020 года, когда тюменская полиция применила силу к коммунистам, к старикам, со всего мира шли в Тюмень письма протеста против произвола «героических» органов.

После собрания полицейские пришли к нам в редакцию с целью «взять объяснение». Их было трое. Пришли. В самое логово «коммунистической заразы», в редакцию газеты «Трудовая Тюмень». Вот их имена: Вишнягов Алексей Игоревич, Афонасенко Юрий Александрович и Зимовцев Вячеслав Владимирович. Родина должна знать своих героев!

Под угрозой уголовного наказания за дачу заведомо ложных показаний пять человек письменно подтвердили, что на площади проходило собрание. И полицейские ушли, выписав на прощание мне повестку на 13 февраля в 14:00. Клялись при этом всеми святыми, что мне ничего не будет. Поговорим, мол, да и только. Ага. Щас.

И вот 13 февраля. Встретил меня Афонасенко Ю.А. и начал зачитывать протокол, который уже был написан. Я ему сказал, что включу диктофон, поскольку знаю, что он, старший лейтенант полиции Афонасенко Ю.А., будет нарушать закон, и я хочу зафиксировать все эти моменты. Я включил диктофон, они включили видеорекамеру и процесс пошёл. Итак, Афонасенко зачитал мне протокол. Две страницы текста. Так, ни о чём. В основном цитаты из законов. И только одна фраза касалась меня: «...организовано и проведено несогласованное публичное мероприятие в форме митинга...», завуалированного под собрание.»

Я спросил его, на каком основании он решил, что на площади проходил митинг?

П. - Так у вас же было радиоусиление.

Я. - И что? П. 5 часть 3 ст. 5 Федерального закона №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» гласит, что организатор публичного мероприятия имеет право: использовать при проведении собраний, митингов... звукоусиливающие технические средства.

П. - Так у вас же были ещё флаги и транспаранты.

Я. - И где в законе написано, что флаги и транспаранты нельзя использовать при проведении собраний?

П. - ?????

Я. - А в статье 6, часть 2, пункт 2 участники публичного мероприятия имеют право использовать различную символику, а также средства агитации.

Я. - А вот ст. 2 Федерального закона № 54-ФЗ гласит, что «собрание – совместное присутствие граждан...», а митинг – массовое присутствие граждан в определённом месте...». Может ли двадцать человек считаться массовым присутствием?

П. - Может.

Я ещё долго пытался объяснить ему, что грань между собранием и митингом очень тонкая, многие характеристики схожи, но главное отличие собрания от митинга – в количестве участников. Митинг предполагает «массовое присутствие граждан», а собрание «совместное присутствие граждан». Публичное мероприятие, которое проходило 11 февраля, никак уж нельзя считать массовым и утверждать, что 20 человек – это массовое скопление граждан, значит противоречить элементарному здравому смыслу и нормальному человеческому разуму. Но, как об стенку горох. Либо он в самом деле не знает законов, либо просто прикидывается.

К сожалению, в законе нет чёткого определения

массовости, нет конкретного числа, хотя бы приблизительно, и этим несовершенством закона пользуются недобросовестные и коррумпированные чиновники и подвергают репрессиям неугодных им граждан России.

Но я-то твёрдо знаю, что я ни в чём не виновен, что во время проведения собрания граждан 11 февраля 2023 г. на Центральной площади г. Тюмени мною не были нарушены требования ч. 2 статьи 20.2 КоАП РФ и Федерального закона РФ № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях». В этот день проводилось собрание, а не митинг. Несогласование с органами власти проведения собрания совершенно законно, ибо проведение собраний не требует таких согласований. Это правило установлено п. 1 ч. 4 ст. 5 и ч. 1 ст. 7 Федерального закона от 19 июня 2004 г. № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях».



Вот только полицейским на это правило наплевать. Наплевать им и на то, что нарушен закон при составлении протокола, в частности ч. 2 ст. 28.2 КоАП, согласно которой в протоколе обязательно указываются дата и место его составления. Так вот место составления протокола не указано в протоколе.

Нарушен закон при составлении протокола об административном правонарушении, который составляется немедленно в соответствии с п. 1 ст. 28.5 КоАП РФ на месте обнаружения правонарушения.

И только в случае, если требуется дополнительное выяснение обстоятельств дела либо данных о физическом лице или сведений о юридическом лице, в отношении которых возбуждается дело об административном правонарушении, протокол об административном правонарушении составляется в течение двух суток с момента выявления административного правонарушения. Впрочем, этот пункт тоже был нарушен, поскольку протокол составлялся по истечении двух суток после окончания собрания.

А ведь протокол является одновременно доказательством по делу о привлечении к административной ответственности, порядок составления которого достаточно жёстко регламентирован процедурными нормами КоАП РФ. И в пункте 17 Постановления Президиума ВС РФ от 27.01.2003 №2 указано, что положение ст. 28.2 КоАП, регламентирующее порядок составления протокола об административном правонарушении, предоставляют ряд гарантий защиты прав лицам, в отношении которых возбуждено дело об административном правонарушении. Вот только не в Тюмени.

Кроме того, я вопреки требованиям п. 3-6 ст. 28.2 КоАП РФ не принимал участия при составлении протокола об административном правонарушении, он был написан без меня, и, соответственно, мне не разъяснились права и обязанности, предусмотренные ст. 25.1 КоАП РФ. А после моего заявления о том, что мне не разъяснены мои права, полицейский, наконец, соизволил перечислить их. Не разъяснить, подчёркиваю, а перечислить.

А потом был суд. Скорый и неправый. В доме «правосудия», куда меня прямо из участка притащили парочка полицейских. И судья Центрального районного суда г. Тюмени Агафонова Мария Александровна, «не мудрствуя лукаво», сразу же заявила, что С.М. Целых провёл несогласованное публичное мероприятие в форме митинга. Без всяких доказательств. И 20 человек – это уже массовое скопление граждан, и протокол составлен по всей форме и в положенные сроки. А защитник, такому как С.М. Целых, вообще не положен. И всё это записала в своём постановлении. То есть заявила не просто так, на словах, а письменно, в официальном документе. Кроме того, нарушая п.2 ст. 26.2. КоАП РФ судья Центрального районного суда г. Тюмени М.А. Агафонова полностью игнорировала показания свидетелей, объявление в газете «Трудовая Тюмень» №6 (1583) от 8.02.2023 г., которая была приложена к материалам дела, и др., всё то, что свидетельствует о моей невиновности.

Главное, показания свидетелей, которые были предприняты в соответствии с ч.5 ст. 25.6 КоАП РФ, что в случае дачи заведомо ложных показаний они будут привлечены к ответственности по ст. 17.9 КоАП РФ. И здесь, если свидетели давали ложные показания, то их надо наказывать, а если говорили правду, то меня су-

дить нельзя. Тут, как говорится, либо крест сними, либо штаны надень. Поэтому в своём постановлении судья Агафонова М.А. о свидетелях как бы «забыла». Во всяком случае, в ПОСТАНОВЛЕНИИ об этом нет ни слова.

И всё это делала Агафонова в сверхурочное время. Суд закончился уже после девяти часов вечера. Не знаю, может ей эти сверхурочные хорошо оплачивают или она это делала «из любви к искусству», а скорее всего, так торопилась осудить меня.

И осудила меня Агафонова. Признала виновным и назначила штраф в 20 тысяч рублей. Даже не захотела найти для меня никаких смягчающих обстоятельств, хотя в ст. 11. Закона Тюменской области от 27 декабря 2007 года N 55 (Кодекс Тюменской области об административной ответственности) чётко прописано, что обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, помимо установленной статьи 4.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, также признаются: совершение административного правонарушения, предусмотренного настоящим Кодексом, лицом, достигшим 70 и более лет. Это я к вопросу о «гуманности и справедливости».

Да. Осудила. Но я не согласился с решением суда и подал апелляционный иск в вышестоящий суд. Надежд на справедливое рассмотрение дела не было – от слова «совсем», но этот этап всё равно надо было пройти.

22 марта состоялся суд апелляционной инстанции. Судья Лешкова Светлана Борисовна, как и Агафонова, оставила всё без изменения. И никакие наши доводы с защитником А.К. Черепановым её не убедили. Она также решила, что 20 человек – это уже массовое скопление граждан, и протокол составлен по всей форме и в положенные сроки, буквально растоптан п. 1 ст. 28.5. КоАП РФ, в котором чётко прописано, что протокол об административном правонарушении составляется немедленно после выявления совершения административного правонарушения.

Была, правда, слабая надежда на то, что суд отложит, поскольку я подал запрос в Государственную Думу Российской Федерации о разъяснении порядка применения нормативно-правового акта по вопросу применения положений абзацев 2 и 3 статьи 2 Федерального закона от 19.06.2004 №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях». Где просил разъяснить различия содержания понятий «совместное присутствие граждан» и «массовое присутствие граждан», вытекающих из абзацев 2 и 3 статьи 2 Закона №54-ФЗ. Могут ли 200-300 человек считаться собранием или 20-30 человек уже можно объявить массовым митингом?

Я писал парламентариям, что нечёткость содержания вышеуказанных понятий приводит к смешению понятий собрания и митинга, что затрагивает права и законные интересы организаторов и участников публичных мероприятий. В начале заседания суда я подал ходатайство о переносе заседания на более поздний срок в связи с поданным запросом в Госдуму РФ.

Но Светлана Борисовна Лешкова, сразу почувствовала опасность, неизвестно ведь, что решат думцы, а вдруг решат так, что ей придётся меня оправдывать и... в ходатайстве отказала. Также аудиозапись составления протокола отказалась приобщить к делу. Видно, что очень торопилась осудить меня.

А творится это всё потому, что нынешние законы Российской Федерации запрещают судить всякого рода чиновников, депутатов. Даже если их поймут с поличным на месте преступления, то обязательно требуется какое-нибудь специальное разрешение. А уж про судей и говорить нечего.

К примеру в ст. 16. Закона РФ от 26.06.1992 N 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» говорится, что судья неприкосновенен. Неприкосновенность судьи включает в себя неприкосновенность личности, неприкосновенность занимаемых им жилых и служебных помещений, используемых им личных и служебных транспортных средств, принадлежащих ему документов, багажа и иного имущества, тайну переписки и иной корреспонденции и то, что судья, в том числе после прекращения его полномочий, не может быть привлечён к какой-либо ответственности за выраженное им при осуществлении правосудия мнение и принятое судом решение...

А п.4. Ст.5. Федерального конституционного закона от 31.12.1996 г. №1-ФКЗ «О судебной системе Российской Федерации» гласит что в Российской Федерации не могут издаваться законы и иные нормативные правовые акты, отменяющие или ущемляющие самостоятельность судов, независимость судей.

Поэтому-то они и не боятся ничего. Поэтому-то пускаются во все тяжкие. И до тех пор, пока судья не будет отвечать своей свободой за судебные ошибки и тем более за преступления, правду в судах искать бесполезно.

С.М. Целых, член Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

P.S. Куда смотрят прокуратура, следственный комитет, ФСБ? Почему они в упор не видят, как в Тюменской области проводится декоммунизация?!

Вошёл в историю с именем Артём

Окончание. Начало в №13 (1590).

За восстановление Советской власти на Украине

Большевики Украины продолжали упорную борьбу против оккупантов и их ставленников. Артём-Сергеев принял участие в 1-м съезде Коммунистической партии (большевиков) Украины, собравшемся в Москве 5 июля 1918 года. Тем же летом по призыву украинских большевиков на Киевщине, Полтавщине, Черниговщине и в других областях Украины вспыхнули восстания. Задачи дальнейшего развития национально-освободительного движения на Украине обсуждались в октябре 1918 года на 2-м съезде Компартии Украины, который состоялся вновь в Москве.

После начала революций в Австро-Венгрии и Германии в октябре — ноябре 1918 года, а затем капитуляции стран Центрального блока 13 ноября 1918 года Советское правительство аннулировало Брестский мирный договор. В конце ноября 1918 года было сформировано Временное рабоче-крестьянское правительство Украины, в состав которого вошёл Артём-Сергеев. Началось освобождение украинских земель от оккупантов.

Однако, воспользовавшись бегством гетмана Скоропадского с немецкими интервентами, 14 декабря власть в Киеве захватили петлюровцы. Их власть продержалась недолго. В январе — феврале 1919 года советские войска освободили Харьков, Полтаву, Екатеринослав, а 5 февраля вступили в Киев.



10 марта на состоявшемся 3-м Всеукраинском съезде Советов была принята первая Конституция Украинской Советской Социалистической Республики.

После начала наступления белых армий Деникина на Украине Советская власть вновь была свергнута. Однако в конце 1919 года началось новое освобождение Украины, в котором Артём-Сергеев принимал активное участие. 12 декабря 1919 года Красная Армия освободила Харьков, 16 декабря — Киев, 7 февраля 1920 года — Одессу.

После освобождения Донбасса Артём-Сергеев возглавил Донецкую губернию, центром которой стал город Бахмут. К тому времени предприятия Донбасса стояли в руинах. Ссылаясь на свои личные впечатления, участник совещаний экспертов, прибывших в Донбасс для оценки возможности восстановления предприятий региона, писатель Борис Пильняк в своей книге «Голый год» писал: «Было установлено, как дважды два, что положение более чем катастрофично, что нет ни сырья, ни инструментов, ни рабочих рук, ни топлива, — и заводы пустить нельзя». Однако, как признавал Пильняк, свершилось невероятное: большевики восстановили разорённый и опустошённый промышленный край. Руководителем работ по восстановлению разрушенного Донбасса стал товарищ Артём.

Последние месяцы жизни товарища Артёма и его гибель

Огромный политический опыт товарища Артёма, особенно в организации рабочего движения, был высоко оценён в руководстве партии, и с конца 1920 года его перевели в Москву, где он стал секретарём Московского городского комитета партии. Одновременно он возглавил Всероссийский союз горнорабочих. В это время раскольнические силы в партии развернули так называемую профсоюзную дискуссию, в ходе которой против ленинского руководства выступили Л.Д. Троцкий, Н.И. Бухарин, а также различные группировки, выступавшие под лозунгами «рабочей демократии». За позицию Ленина на первых порах выступило лишь меньшинство членов ЦК. Артём-Сергеев был среди десяти членов ЦК, подписавших письмо с изложением программы борьбы против раскольников. На состоявшемся в марте 1921 года X съезде партии Артём-Сергеев всецело поддержал ленинский курс.

На съезде он был вновь переизбран в состав ЦК РКП(б).

Как руководитель профсоюза горнорабочих Артём-Сергеев часто посещал шахты и другие горные разработки Советской страны. Являясь энтузиастом технического прогресса, Ф.А. Сергеев решил отправиться на встречу с шахтёрами Тулы в так называемом аэровагоне, представлявшем собой дрезину с авиационным двухлопастным мотором и развивавшем скорость до 140 километров в час. Изобретатель «аэровагона» инженер В.И. Абаковский был абсолютно уверен в своём создании, которое уже проехало 3 тысячи километров в ходе технических испытаний, а поэтому он вместе с товарищем Артёмом и двумя членами Коммунистической партии Германии отправился в поездку. С поразительной для того времени скоростью «аэровагон» домчался из Москвы в Тулу. После завершения встречи с тульскими горняками экипаж отправился в обратный путь.

В районе Серпухова «аэровагон» слетел с рельсов и со скоростью 85 километров в час рухнул под откос. Из 22 человек, находившихся в «аэровагоне», шестеро, включая товарища Артёма, Абаковского и немецких коммунистов, погибли на месте. Один пассажир умер в больнице. Ф.А. Артём-Сергеев вместе с остальными жертвами катастрофы был похоронен в могиле возле Кремлёвской стены.

Вскоре состоялось заседание Политбюро с участием В.И. Ленина, на котором обсуждался вопрос «Об обеспечении семьи т. Артёма». Докладывал по этому вопросу И.В. Сталин. По решению правительства сын Ф.А. Сергеева (Артём Фёдорович) был взят Сталиным под личную опеку. Четырёхмесячного сына погибшего, которого звали Артёмом, в семье Сталина стали называть Томиком, потому что его отца во время его пребывания в эмиграции в Австралии местные рабочие называли «Большим Томом». Артём Сергеев рос в семье Сталина и впоследствии оставил об этом подробные воспоминания.

Продолжая дело товарища Артёма

Сын товарища Артёма Артём Фёдорович Сергеев достойно пронёс через всю жизнь славное имя своего отца. Как и родные сыновья Сталина, он, окончив среднюю школу, поступил в военное училище. Завершив учёбу в Ленинградском артиллерийском училище в 1940 году, А.Ф. Сергеев с первых же дней войны пошёл на фронт, как это сделали дети Сталина Яков и Василий.

Как и Яков Джугашвили, Артём Сергеев летом 1941 года попал в плен. Однако, в отличие от Якова, он сумел сбежать. За годы войны А.Ф. Сергеев сражался в Сталинграде, на Днепре, участвовал в боях в Восточной Пруссии, Венгрии, Германии и был не раз ранен.

Окончив Военную академию имени Ворошилова, А.Ф. Сергеев занимал ряд командных должностей. Под конец своей службы он был заместителем генерал-инспектора ПВО стран Варшавского Договора. Сергеев вышел в отставку в 1981 году в чине генерал-майора. Но и на пенсии он не прекращал активной деятельности, работая над мемуарами.

Память о товарище Артёме хранили не только родные и близкие революционера, но и миллионы советских людей. По решению Советского правительства от 12 сентября 1924 года город Бахмут был переименован в Артёмовск.

Как это было в годы русских революций и Гражданской войны, Донбасс продолжал стоять в авангарде борьбы трудящихся Советской страны за торжество нового общественного строя. В годы предвоенных пятилеток Донбасс стал родиной стахановского движения. Всей стране стал известен подвиг комсомольцев Краснодона, продемонстрировавших свою самоотверженность в борьбе против гитлеровских оккупантов. 8 сентября 1943 года советские люди с радостью услышали зачитанный по радио приказ Верховного Главнокомандующего об освобождении городов Донбасса, включая Артёмовск, от фашистов.

Традиции сопротивления буржуазным националистам сохранились в Донбассе и после крушения Советской власти и развала СССР. В 2014 году наиболее передовая часть трудящихся Донбасса, как и сто с лишним лет назад, поднялась на борьбу против буржуазного национализма и его зарубежных покровителей. Созданные в Донбассе Донецкая и Луганская народные республики продолжили дело, за которое сражалась Донецко-Криворожская республика, возглавляемая товарищем Артёмом. Вдохновляющим примером в этой борьбе служит память об Артёме-Сергееве и других борцах за Советский Донбасс.

Ю. Емельянов, «Правда» №21 (31370) 7-9 марта 2023 г.

Окончание. Начало на 1 стр.

Это и шахтёр из Донбасса Алексей Стаханов, положивший начало движению ударников социалистического труда, и Паша Ангелина, показавшая пример высокопроизводительного труда в сельском хозяйстве, и ткачиха Валентина Гаганова, давшая начало бригадам коммунистического труда, и космонавт Юрий Гагарин, первым вышедший в космос.

— Молодёжь — наша будущность, наша надежда, товарищи. Молодёжь должна сменить нас, стариков. Она должна донести наше знамя до победного конца. Учитесь большевизму и ведите вперёд колеблющихся. Болтайте поменьше, работайте побольше — и дело у вас выйдёт наверняка.

(И.В. Сталин. Речь на первом съезде колхозников-ударников, т. 13 стр. 232)

Но одного высокопроизводительного труда недостаточно. Советская модель развития

копейку продать не только свою рабочую силу хозяину, но и продать свою душу дьяволу.

Сначала империализм с помощью Антанты развязал против Советов иностранную интервенцию, затем руками Гитлера организовал Вторую Мировую войну. Сегодня коллективный Запад под видом спасения Украины собирается окончательно «зачистить» Россию, хотя она уже 30 лет, как не Советская, а буржуазная. Но и этого ему мало, ибо речь идёт уже о глобальном проекте ликвидации основной массы населения Земного шара.

Идеологической основой этого проекта является идея дегуманизации, переходящая в сатанизм. Она предусматривает постепенное превращение человека в послушное зомби, которое находится в полном подчинении у своего хозяина, и лишено не только морали, но и пола. Основные пути достижения цели:

- создание атмосферы мирового хаоса путём развязывания войн и военных конфлик-

О двух подходах к человеку и его будущему

предусматривала также, чтобы человек постоянно учился, совершенствовал свои профессиональные знания и культуру, ибо, как писал В.И. Ленин «Нельзя стать настоящим коммунистом, не овладев знаниями всех тех богатств, которые накопило человечество». Неслучайно в СССР не только успешно развивались промышленность и сельское хозяйство, но и наука, образование, медицина. Особое внимание уделялось привлечению трудящихся к управлению делами государства.

Через участие в Советах всех уровней, работу в профсоюзах и других общественных организациях советские люди получали как навыки управления, так и расширяли свой политический кругозор, учились ответственности за порученное дело, ставить общественные интересы выше своих личных интересов. Зарплата Советской власти о человеке способствовала не только росту благосостояния народа, но и позволяла резко увеличить рождаемость и численность населения СССР. Именно советский человек смог победить фашистскую чуму XX века, освободив не только свою страну, но и десятки народов всего мира.

Советский человек — это был человек нового типа, которого ещё никогда не знала история. Таким образом, марксистский гуманистический подход был нацелен на раскрытие в каждом человеке его лучших качеств и талантов, на всестороннее развитие личности.

Однако буржуазный Запад оказался неспособным оценить всё богатство советского опыта и последовать его примеру. Более того он увидел в нём угрозу для своего существования, ибо советская модель не допускала частную собственность на средства производства, не позволяла эксплуатировать труд рабочего, присваивать прибавочную стоимость. Она делала равными рабочего и начальника, разрешая при этом ещё и контролировать высших начальников и чиновников. Империализму не нужен человек-коллективист, способный отстаивать свои права и интересы, его вполне устраивает равнодушный индивидуалист-обыватель, который готов за лишнюю

тов, ибо без войн империализм не способен существовать. Пример СВО на Украине на практике показывает всю подлость, лицемерие и цинизм капитализма, для которого люди — это расходный материал и пушечное мясо.

- цифровизация и насильственная биометрическая идентификация, обеспечивающие тотальный контроль за человеком. Если человек уклоняется от них, он остаётся без средств существования и подлежит уничтожению.

- реформа образования, нацеленная на развитие творческих способностей только у детей элиты, для остальных — объём знаний церковно-приходской школы и подготовки к основной профессии.

- слежение за людьми, контроль их поведения с помощью IT-технологий и полиции.

- развязывание религиозных войн, создание тоталитарных сект, способных подавлять волю и сознание человека.

- сокращение населения средствами биологического оружия, организация искусственных пандемий и выпуск фальсифицированных лекарств.

- отказ от пола человека, гендерное разнообразие, поощрение движений ЛГБТ, трансгендерства, культуры «пробуждения».

- подмена настоящей культуры массовой культурой, нацеленной на разврат, употребление наркотиков, отсутствие морали.

- отказ от Родины, от защиты своих прав, чувства собственного достоинства.

Инициаторами этой человеконенавистнической программы являются узкие круги нынешней западной тоталитарной элиты, стремящейся сохранить и приумножить свои капиталы и мировую власть над людьми даже пусть и путём уничтожения большинства человечества.

Пора народам всех стран осознать нависшую опасность не только над ними самими, но и их детьми, всем будущим нашей планеты.

Т. Краснова, «За Советскую Родину», №3 281), 23.01.2023 г.



К ЗВЁЗДАМ!

Окончание.
Начало на 1 стр.

И несмотря на то, что Гагарин сделал вокруг Земли всего один виток, звёзды стали близки к нам, как никогда.

Советский Союз продемонстрировал всему миру, что в нашей стране простой молодой человек из народа, может первым выйти в космос. Безусловно, перед полётом в космос Гагарин прошёл жёсткий отбор, прежде всего, по здоровью и профессиональным критериям. Но, уверен, наше правительство прекрасно понимало, какая огромная психологическая нагрузка свалится на человека, первым шагнувшего в космос, поэтому психологическая устойчивость была также важна. Думаю, и внешние данные сыграли свою роль. Ведь после возвращения на Землю Гагарин стал самой главной «звездой» человечества, на него обрушилась невероятная слава и всемирная любовь, тем более усиленная, что сам Гагарин был настолько обаятельным, приятным и в самом лучшем смысле слова простым, что термин «гагаринская улыбка» вошёл во все языки мира, как один из главных комплиментов. Думаю, Гагарин был и останется надолго, если не навсегда, самым известным и популярным человеком в мире.

Советское правительство не ошиблось в своём выборе — Юрий Алексеевич Гагарин с честью выполнил и все полётные задания, и в дальнейшем полностью оправдал доверие народа. Думаю, лучше самого Гагарина и не скажешь: «Вряд ли стоит говорить о тех чувствах, которые я испытал, когда мне предложили совершить этот первый в истории полёт. Радость? Нет, это была не только радость. Гордость?

Нет, это была не только гордость. Я испытал большое счастье быть первым в космосе, вступить один на один в небывалый поединок с природой — можно ли мечтать о большем? Но вслед за этим я подумал о той колоссальной ответственности, которая легла на меня: первым совершить то, о чём мечтали поколения людей, первым проложить человечеству дорогу в космос. И если, тем не менее, я решаюсь на этот полёт, то только потому, что я коммунист, что имею за спиной образцы беспримерного героизма моих соотечественников, советских людей. Я знаю, что соберу всю свою волю для наилучшего выполнения задания. Понимая ответственно задачи, я сделаю всё, что в моих силах, для выполнения задания Коммунистической партии и советского народа. Мне хочется посвятить этот первый космический полёт людям коммунизма — общества, в которое уже вступает наш советский народ и в которое, я уверен, вступят все люди на Земле...».

После полёта Гагарина человечество имело ещё множество достижений в космической сфере, и наша страна в целом неизменно сохраняла лидерство. Космическая гонка и соревнование двух держав продолжались, хотя к концу 80-х годов прошлого века и стало более обыденным.

В 90-х годах прошлого века звёзды не то что оказались дальше, они просто перестали быть нужными большинству тех, кто должен был определять стратегическую линию человечества. Можно сказать что лозунг: «Не смотрите наверх!» и его вариации «Бери от жизни всё!», «Живи для себя!», «Живи сегодняшним днём!» стал лозунгом множества политиче-

ских партий и политиков. Прогнозы научной фантастики 60-х, которые предсказывали к 2000-м годам полёты по всей Солнечной системе, совместные космические базы на Луне и Марсе, абсолютно не оправдались, причём не по объективным, техническим причинам — при желании человечество может осуществить такие проекты в ближайшие годы. Они не оправдались по причинам исключительно субъективным, просто стало как-то не до них. Появилось много чего другого, из-за чего даже не самые плохие люди вынуждены смотреть теперь не на звёзды, а всё больше себе под ноги. Вспоминаю знаменитый и печальный прошлогодний коллаж из интернета — на первой картинке Юрий Гагарин с телефонной трубкой спрашивает у нас: «Привет, потомки! Как ваши дела? На Марс летаете?» А на второй картинке с озабоченным лицом человека, который услышал что-то невообразимое, и надеясь, что просто не слышал, спрашивает: «С кем выкоете?!»

Ровно 55 лет назад, 27 марта 1968 года, Юрий Гагарин, вместе с опытейшим лётчиком Владимиром Серёгиным, отправился в свой последний полёт. Его самолёт разбился возле села Новосёлово Владимирской области. Точные причины катастрофы не выяснены до сих пор.

Но некоторые говорят, что Гагарин не погиб, а был спасён представителями сверхцивилизации, которая наблюдает за нами и в критические моменты приходит на помощь. И сейчас он живёт у них, но обязательно вернётся — вернётся, когда мы снова научимся смотреть на звёзды!
Д. Аграновский, «Советская Россия» №32, 2023 г.

События на Донбассе и Украине к 4 апреля

Украинские боевики обстреляли Куйбышевский и Киевский районы Донецка, выпустив 9 снарядов калибром 155 миллиметров, а также Никитовский район Горловки, выпустив 5 снарядов калибром 155 миллиметров.

По официальным данным СЦКК ДНР с начала эскалации (с 17.02.22) по состоянию на 11:00 03.04.2023 год за 410 дней на территории в границах до начала СВО погибли 687 гражданских лиц, в т.ч. 28 детей.

На освобождённой в ходе СВО территории погибли 3787 гражданских лиц, в т.ч. 106 детей. Всего: 4474 в том числе детей — 134.

На территории в границах до начала СВО ранения различной степени тяжести получили 2580 гражданских лиц, в т.ч. 182 ребёнка.

Зарегистрировано 105 случаев подрыва гражданских лиц, в т.ч. 10 детей, на минах ПФМ-1 «Лепесток». Трое из пострадавших в результате ранения скончались.

На освобождённой в ходе СВО территории ранения получили 1687 гражданских лиц, в т.ч. 93 ребёнка. Всего: 4267 в том числе детей — 275.

Повреждения:

- 10295 жилых домохозяйств;
- 2515 объектов гражданской инфраструктуры, в т.ч. 140 медицинских учреждений, 509 образовательных учреждений, 1002 объекта социального обеспечения, 73 объекта критической инфраструктуры, 791 объект электро-, водо-, тепло- и газоснабжения.
- 1317 транспортных средств.

Данные по повреждениям и разрушениям жилых домохозяйств и объектов гражданской инфраструктуры на освобождённой в ходе СВО территории на данный момент достоверно установить невозможно.

За 410 дней эскалации СЦКК ДНР зафиксировано 16556 фактов ведения огня, из них с применением тяжёлого вооружения — 16224.

Всего противником выпущено 105040 боеприпасов различного калибра, включая 40 ракет из ОТРК «Точка-У», 262 ракеты РСЗО «Himars», 22 ракеты РСЗО БМ-30 «Смерч», 258 ракет РСЗО БМ-27 «Ураган», 13598 ракет РСЗО (122 мм), 24805 снарядов калибром 155 мм.

За 3 месяца с начала 2023 г. Представительством ЛНР в СЦКК зафиксировано 67 обстрелов со стороны вооружённых формирований Украины по 32 населённым пунктам Республики.

Противник применял следующее вооружение: РСЗО HIMARS (112 ракет), РСЗО «Ольха» (1 ракета), 155-мм артиллерийские орудия (81 снаряд), РСЗО БМ-21 «Град» (10 ракет), миномёт 120 мм (1 мина) и 7 ударных БПЛА.

Жертвами агрессии ВФУ за вышеуказанный период стали 126 мирных жителей, из которых 32 человека погибли и 94 получили ранения. Погибло 2 ребёнка, ещё 7 детей были ранены.

Разрушено и повреждено 269 домохозяйств и 77 объектов гражданской инфраструктуры, в т.ч. 8 медицинских и 8 образовательных учреждений.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, 2 апреля в течение дня ВСУ выпустили из ствольной артиллерии:

- по н.п. Забарина — 7 снарядов;
- по н.п. Алешки — 9 снарядов;
- по н.п. Днепряны — 6 снарядов;
- по н.п. Крынки — 6 снарядов;
- по н.п. Голая Пристань — 8 снарядов;
- по н.п. Старая Збурьевка — 9 снарядов;

В течение ночи на 3 апреля киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Каховка, н.п. Горностаевка, н.п. Песчановка, н.п. Кор-

сунка выпустив в общей сложности 42 снаряда из ствольной артиллерии.

При взрыве автомобиля в Мелитополе пострадал глава акимовской администрации Максим Зубарев. Сообщается, что он находится в тяжёлом состоянии.

На запорожском направлении артиллерия Вооружённых Сил РФ вела обстрелы Новояковлевки, Новоандреевки, Новоданиловки, Полтавки и Ольговского.

На донецком фронте подразделения российских войск после масштабного огневого поражения атаковали в западной части Марьинки, в направлении Первомайского, у Северного и на юго-западных и восточных подступах к Авдеевке. Также они вели штурмовые действия вблизи посёлка Керамик. Артиллерия была по позициям ВСУ в Новомихайловке, Победе, Георгиевке, городе Красногоровка, Нетайлове, Тоненьком, Орловке, Степном, Нью-Йорке и Железном.

К юго-западу от Артёмовска ЧВК «Вагнер» пыталась прорваться к Предтечину. ВСУ удержали позиции. В южной части самого города «оркестранты» при массивной



поддержке артиллерии и авиации сумели продвинуться к центру. А в северной шли встречные бои. Украинская сторона также задействовала артиллерию для ударов по промзоне. После огневого поражения ЧВК «Вагнер» атаковала у Богдановки.

На севере Артёмовска штурмовые отряды ЧВК «Вагнер» продолжают продвигаться в районе Селище на юг города. В ходе боёв они полностью зачистили территорию школы №24. Кроме того, российские подразделения вплотную подошли к ж/д станции.

В центральных районах города «вагнеровцы» освободили жилые кварталы вдоль улицы Бориса Горбатова, а также установили контроль над зданием горсовета Артёмовска. Сейчас бои идут у школы №11 и поликлиники.

На южной окраине города штурмовые отряды расширили зону контроля вокруг стадиона «Авангард», продвинувшись вдоль улицы Бахмутская.

На данный момент ВФУ продолжают удерживать западные окраины Бахмута. Признаков отвода украинских формирований нет, наоборот, из Сумской области в Артёмовск были переброшены 80 человек для усиления позиций в населённом пункте.

Кроме того, к участку дороги Часов Яр — Хромово прибыли подразделения 5 штурмовой бригады, созданной на базе 5 штурмового полка. Силы 5 обр ранее отмечались только на Торецком участке. Это подтверждает планы украинского командования продолжать оборону Артёмовска.

Флаги России и ЧВК «Вагнер» вывешены на развалинах администрации Артёмовска.

Российские войска вели обстрелы Константиновки, Часова Яра, Новомаркова, Григоровки, Орехова-Васильевки, Ивановского, Васюковки, Роздоловки и Спорного. ВСУ били по Курдюмовке.

На луганском направлении при поддержке артиллерии Вооружённые Силы РФ атаковали в районе Торского и Невского.

По материалам Минобороны РФ и информгентств

Хроника уголовного дела, часть 13

30 марта 2023 г. состоялось очередное заседание суда по делу первого секретаря Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС А.К. Черепанова. Подполковник полиции Волковицкий обвиняет его в том, что во время незаконного задержания перед началом шествия 7 ноября 2020 г. Черепанов якобы нанёс ему удар в верхнее веко левого глаза. Но сам он на заседаниях суда появился только один раз, чтобы подтвердить свои обвинительные показания. Также суд второй раз не обеспечил присутствие в суде и допросе медицинских работников, дававших заключение о «травме» Волковицкого. Потому на прошедшем заседании продолжился допрос свидетелей со стороны защиты.

Начав судебное заседание с 40-минутным опозданием первым в качестве свидетеля вызвали В.Ф. Алона. 7 ноября 2020 г. он присутствовал на площади у Технопарка. Когда он увидел, что А.К. Черепанова забросили в машину и не давали пошевелиться, то он хотел подойти. Но полицейские преградили ему дорогу. Он подтвердил, что собравшиеся люди хотели дойти до Центральной площади, и Черепанов пошёл к сотрудникам полиции договариваться о переходе улицы Республики.

Представительница прокуратуры задавала странные вопросы о том, было ли свидетелю известно согласовано мероприятие или нет. Судья — не менее странные о том, знал ли он, что была пандемия и что для пенсионеров были ограничительные меры.

Свидетель Г.Г. Чулкова подтвердила, что 7 ноября 2020 г. на шествие пришло много участников. Полицейские не пускали людей выходить на дорогу, говорили идти по тротуару без флагов. Черепанов сказал, что пойдёт договариваться с полицейскими, чтобы дали возможность перейти дорогу на противоположную сторону, чтобы не идти по территории кладбища. Но только он отошёл, его тут же схватили двое и забросили в машину. Она сни-

жала, как полицейские не подпускали людей к машине, чтобы оказать ему помощь. После того, как машина с Черепановым уехала, полицейские позволили людям идти с флагами по тротуару. Но при этом сами ехали навстречу движению транспорта, чем создавали гораздо большую угрозу, чем участники шествия.

Свидетель Л.В. Звонарёва рассказала, как она вместе с А.К. Черепановым в 1991 г. ездила на учредительный съезд РКРП. С 1995 года она регулярно пишет статьи в газету «Трудовая Тюмень». Регулярно ходит на митинги и собрания. 7 ноября 2020 г. она не пошла к Технопарку, но пришла на Центральную площадь, где должен был состояться митинг. Она увидела, что участники шествия пришли без А.К. Черепанова, и у многих это вызвало замешательство. У неё вызвало шок, когда люди рассказали ей, как проходило задержание. Она подчеркнула, что никаких повреждений на лице ни у кого из сотрудников полиции не было. Наоборот, они были настроены агрессивно. В то же время она подчеркнула, что Черепанов не мог никого ударить даже в целях самозащиты, потому что является глубоко интеллигентным человеком.

Свидетель О.П. Вострых также неоднократно посещала митинги в г. Тюмени. Но события 7 ноября 2020 г. увидела по интернету. Она была ошеловлена, когда увидела, что Черепанов говорит о том, что нужно переходить дорогу, а полицейские вместо того, чтобы оказать в этом содействие, взяли и забросили его в машину. Она абсолютно исключила, что он мог кого-то ударить. Но рассказало о многократных поездках Черепанова на Донбасс.

Следующее судебное заседание назначено на 11 апреля 2023 г. А.К. Черепанов и его защитники вновь ходатайствовали о том, чтобы на него были вызваны и допрошены медицинские работники.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Воскресенье, 16.04

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ «Космические истории». 16+
06.55 Играй, гармонь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Металлион».
09.40 «Непутевые заметки».
10.10 «Жизнь своих».
11.05 «Повара на колесах».
12.00 Новости.
12.15 «Видели видео?»
14.05 Х/ф «Одна».
16.10 Д/ф «Владимир Мулявин. «Песняры». 16+
18.00 Новости.
19.00 «Две звезды. Отцы и дети».
21.00 «Время».
22.35 «Что? Где? Когда?»
Весенняя серия игр. 16+

РОССИЯ

06.05 Х/ф «Формула счастья».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.30 «Большие перемены».
12.35 Х/ф «Несладкая мистика».
17.00 Вести.
18.00 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва.
Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный вечер с Соловьевым».

КУЛЬТУРА

06.30 ЛЕТО ГОСПОДНЕ.
07.05 Мультфильмы.
08.10 «Конек-Горбунок». Х/ф.
09.30 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.
10.15 «Доживем до понедельника». Х/ф.
11.55 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
12.25 «Игра в бисер».
13.05 «Я, Майя Плисецкая». Д/ф.
14.25 Балет «Лебединое озеро».
16.30 «Картина мира».
17.10 «Пешком...».
17.40 «Михаил Абрамов. Русское наследие». Д/ф.
18.35 «Романтика романа».
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
19.45 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
20.25 «Синяя птица и друзья».
22.25 Х/ф «Бесприданница».

НТВ

04.50 Х/ф «Контракт на любовь». 16+
06.30 «Центральное телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
11.55 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.05 «Однажды...» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие вели...» 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Маска».
23.20 «Звезды сошлись». 16+

МАТЧ-ТВ

08.00 Смешанные единоборства.
08.30 Матч! Парад. 16+
09.00, 12.00 Новости.
09.05, 14.35, 17.15, 20.30, 01.45 Все на Матч!
12.05 М/ф «Неудачники».
12.15 М/ф «Первый автограф».
12.25 Х/ф «Ми-

стер Олимпия».
14.55 Хоккей. Чемпионат МХЛ. Кубок Харламова.
18.15 Футбол. «Факел» - «Ахмат». Премьер-Лига.
20.40 Футбол. «Ростов» - «Зенит». Премьер-Лига.
23.00 «После футбола».
23.40 Футбол. «Рома» - «Удинезе». Чемпионат Италии.

РЕН-TV

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 «Неизвестная история». 16+
13.00 Т/с «Крутые меры». 16+
20.45 Х/ф «Салют-7».
23.00 «Итоговая программа». 16+

T+V

07.00 «На страже закона» 16+
07.30 15.00 «Большая область» 16+
08.00 «ТСН» 16+
09.00 «Тюменская арена» 16+
09.30 «Родина моя»
09.45 «ТСН» 16+
10.00 «День здоровья» 16+
10.30 «Мамы в деле» 16+
11.00 «В бегах»
14.15 «Сибирский шеф»
14.45 «Примерка ТВ» 16+
15.30 «Звездные войны Владимира Челомея» Д/ф.
16.15 «Спутник. Русское чудо» 16+
17.00 «Родина моя»
17.15 «День расплаты» 16+
20.30 «Хэштег» 16+
21.00 «Почти знаменитый» Х/ф. 16+
23.00 «Переписать любовь» Х/ф.

ДОМАШНИЙ

06.30 «6 кадров». 16+
06.35 Х/ф «Любовь во всем виновата». 16+
10.40 Пять ужинов. 16+
10.55 Х/ф «Нам не жить друг без друга». 16+
15.15, 19.00 Х/ф «Истерзанная». 16+
22.30 Х/ф «Успеть всё исправить». 16+

ОТР

08.30 «Новости» 16+
08.45 «Родина Моя»
09.05 «Конструкторы будущего».
10.00 «Отчий дом».
10.15 «Моя история».
11.00 ОТражение.
11.30 «Календарь»
12.00 Новости
12.05 ОТражение.
13.35 Новости
13.40 Пасхальное обращение Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла
13.45 Д/ф «Альбатрос. Русская киностудия в Париже»
14.10 Х/ф «Лекарство против страха»
15.40 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.00 «Область» 16+
17.30 «Родина Моя»
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 «Вспомнить всё».
20.05 Х/ф «Покровские ворота»
21.00 Новости
22.30 Д/ф «Акварель»

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

1 апреля началась подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2023 г.



СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 6 месяцев – 599 руб. 76 коп.,
на 3 месяца – 299 руб. 88 коп.,
на 1 месяц – 99 руб. 96 коп.

Для инвалидов цена за 6 мес. – 520 руб. 92 коп.,
до востребования – 561 руб. 12 коп., на 3 мес. – 280 руб. 56 коп., на 1 мес. – 93 руб. 52 коп.



Вы можете подписаться на «Трудовую Тюмень» онлайн на сайте «Почты России», там есть страница «Трудовой Тюмени», короткий адрес: clck.ru/33vHgV либо через QR-код слева.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС – ПА247.

Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Будем рассказывать правду о достижениях социализма в СССР

В марте 2023 г. помощь газете «Трудовая Тюмень» оказали следующие товарищи: Кудрина Татьяна Ивановна передала 5000 руб., Горюшин Юрий Николаевич, Доронин Владимир Петрович из Тюмени и Пирожкова Валентина Петровна из пос. Юмас Кондинского района внесли по 2000 руб., Менухов Иван Иванович из Пышминского района Свердловской области, Телющенко Валентина Михайловна из п. Мичуринский Заводоуковского городского округа, Николаев Лев Григорьевич и Ненов Иван Зиновьевич из Тюмени выслали по 1000 руб., Косполова Марина Эмильевна из Тюмени передала 200 руб., Кречетова Нина Ивановна из Тюмени внесла 100 руб.

Выполняя постановление Пленума Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС от 5 января 2022 г. об оказании помощи газете «Трудовая Тюмень» Нефтеюганский райком РКРП(б)-КПСС внёс 5000 рублей, Ярково-Сургутский райком РКРП(б)-КПСС – 1250 руб.

Большое спасибо вам, уважаемые товарищи, кто оказывает помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам мы смогли оплатить типографские работы за два номера газеты, отправку газеты в города и районы Тюменской области, за электроэнергию, телефон.

Мы благодарим всех, кто, несмотря на трудное время, находит возможность оказывать помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам, уважаемые товарищи, газета «Трудовая Тюмень» и дальше будет рассказывать правду о капиталистическом

режиме, о достижениях Советского Союза и великой Победе советского народа в Великой Отечественной войне, разоблачать фальсификаторов истории, делиться опытом борьбы за права трудящихся Тюменской области, страны и мира, организовывать рабочих, всех трудящихся на борьбу за свои права.

Сегодня в нашей стране вновь буржуазная власть, и её диктатура более жестокая, чем была при царизме, в том числе в Тюменской области, где власти запретили проводить демонстрацию и митинг 7 ноября. Но мы уверенно смотрим в будущее и твердо знаем, что победа будет за трудовым народом, и над страной вновь будет развеяться Красное Знамя Победы!

Для тех, кто готов принять участие в финансировании следующих номеров газеты «Трудовая Тюмень», сообщаем банковские реквизиты. Денежные средства можно перечислить на счёт Межрегионального общественного движения по защите человека труда «Трудовая Тюмень»: р/с 40703810700030000183 в Ф-л Западно-Сибирский ПАО Банка «ФК Открытие» г. Ханты-Мансийск, БИК: 047162812, кор. счет: 30101810465777100812, ИНН: 7202086229, КПП 720301001.

Всем, перечисляющим денежные средства, необходимо указать свою фамилию, имя, отчество и адрес места жительства.

Помощь можно отправить почтовым переводом по адресу: 625002, город Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2, обком РКРП(б)-КПСС, Целых Татьяна Разумовне или принести лично в обком

РКРП(б)-КПСС, а также перевести на карту Сбербанка 5469 6700 1915 3074.

Началась подписка на газету «Трудовая Тюмень» на 2-е полугодие 2023 г.

Выписав газету, каждый окажет реальную помощь в деле борьбы, приближения новой социалистической революции, восстановления власти трудящихся. Посоветуйте выписать газету своим товарищам, соседям, коллегам, знакомым, родственникам. С увеличением количества подписчиков мы получим дополнительные средства и сможем увеличить тираж газеты. Чем больше людей выпишут газету, тем больше узнают правду о буржуазной власти. Новые товарищи смогут встать в ряды борцов за власть трудового народа, а это является особо важным сегодня, когда государственная власть постоянно усиливает ограбление людей труда.

Кроме того, газету можно выписать в редакции газеты «Трудовая Тюмень», в корпунктах редакции газеты «Трудовая Тюмень» и самостоятельно забирать её в редакции или у общественных распространителей газеты. Стоимость подписки на 1 месяц 2023 года составляет 46 руб., на 6 мес. 2023 г. – 276 руб.

Редакция газеты «Трудовая Тюмень»

Также теперь есть возможность оказать помощь «Трудовой Тюмени» и через Интернет на сайте rkrp72.ru, можно перейти сразу через QR-код.



Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

<p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p>	<p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p>	<p>Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г.Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-952-682-48-66, в Сургуте 51-21-95, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 41-3-52, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p>	<p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p>	<p>Дата выхода: 5.04.2023 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 4.04.2023 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 746</p>
--	--	---	---	---